

**BILTEN**

**2022**

**2023**

# BILTEN FUNDACIJE BOŠTJANA BANDLJA

---

Zamisel o ustanovitvi Fundacija Boštjana Bandlja je tiho zorela že nekaj časa. Nastala je iz iskrene želje, da bi lahko s premišljenimi in srčnimi dejanji prispevali k boljši kakovosti življenja ljudi v naši skupnosti. Verjamemo, da lahko tudi posamezne, a dobro usmerjene pobude ustvarijo pomembne spremembe. Idejo o ustanovitvi fundacije smo konec leta 2021 tudi uresničili, ko je ta formalno zaživela. Že kmalu zatem, v letu 2022, pa smo naredili prvi večji korak – pripravili smo obsežen razpis, namenjen podpori mladim družinam.

Humanitarno delovanje doseže svoj pravi pomen takrat, ko prepozna življenjske izzive ljudi in se nanje odzove. V fundaciji smo zato v zadnjih dveh letih posebno pozornost namenili mladim staršem, ki so v življenjskem obdobju, ko se prepletajo velika pričakovanja in hkrati tudi številni finančni pritiski, saj starši šele gradijo svojo pot, ob tem pa skrbijo za varno in spodbudno okolje za svoje otroke. To so tudi posamezniki, ki pogosto niso prejemniki drugih oblik pomoči, čeprav se soočajo z različnimi finančnimi izzivi.

Z razpisoma, oblikovanima posebej za mlade starše, katerih otroci so vključeni v vrtec, smo želeli podpreti starše v tem pomembnem življenjskem obdobju. Naš namen je bil preprost – vsaj za trenutek razbremeniti družinske proračune ter prispevati k mirnejšemu in brezskrbnejšemu vsakdanu. Verjamemo, da prav takšni koraki ustvarjajo prostor za več topline, povezanosti in zaupanja v prihodnost.

Avgusta lani pa so našo skupnost prizadele obsežne poplave, ki so številnim družinam čez noč spremenile vsakdan. V takšnih trenutkih se še posebej pokaže, kako pomembna sta hitra odzivnost in medsebojna solidarnost. V fundaciji smo se zato nemudoma odzvali ter pomoč namenili 20 družinam in posameznikom, ki so bili v poplavah močno prizadeti, ter jim donirali osebna vozila in tako pomagali ponovno vzpostaviti osnovno mobilnost in lažji dostop do dela, šole ter vsakodnevnih obveznosti. Z donacijo smo želeli prispevati k hitrejšemu okrevanju in občutku, da v težkih trenutkih nihče ne sme biti sam.

**NINA BANDELJ**

PREDSEDNICA FUNDACIJE

# RAZPISA ZA FINANCIRANJE ENOMESEČNE OSKRBNINE ZA VRTEC V LETIH 2022 IN 2023

Prvi razpis, izveden v letu 2022, je bil po obsegu in odzivu izjemen. Namenjen je bil kritju stroškov oskrbnine za vrtec za mesec november, pri čemer smo želeli doseči čim širši krog mladih slovenskih družin – na razpis so se lahko prijavi slovenski državljani, ki so bili rojeni leta 1989 ali pozneje. Skupna vrednost vseh plačanih oskrbnin je znašala 1,96 milijona evrov, sredstva pa so bila razdeljena med 10.317 družin po vsej Sloveniji.

**1.963.306,90 €**

IZPLAČANIH SREDSTEV V LETU 2022

**10.317**

VKLJUČENIH DRUŽIN V LETU 2022

Pri pripravi in izvedbi razpisa smo tesno sodelovali s Skupnostjo vrtcev Slovenije ter nato tudi z vsemi posameznimi vrtci, kar je bilo ključno za uspešno izvedbo projekta. Skupaj smo oblikovali enostaven in pregleden postopek – od oddaje prijave do izplačila donacije. Posebno pozornost smo namenili temu, da staršem ne bi povzročali dodatnih administrativnih bremen, zato je bil proces prijave hiter in dostopen. Sredstva so bila nakazana neposredno vrtcem, kar je zagotovilo namensko porabo in dodatno transparentnost celotnega postopka.

Pozitivni odzivi in jasno izražena potreba po takšni obliki podpore so bili ključni razlog, da smo razpis ponovili tudi v letu 2023. Tokrat smo plačali skupaj 2,17 milijona evrov oskrbnin za 9.942 otrok. Tudi pri drugem razpisu smo krili oskrbnino za vrtec za en mesec, način prijave na razpis in izplačilo donacij pa sta potekala enako.

**2.166.995,41 €**

IZPLAČANIH SREDSTEV V LETU 2023

**9.942**

VKLJUČENIH DRUŽIN V LETU 2023

Tudi v letu 2023 smo pri izvedbi razpisa sodelovali s Skupnostjo vrtcev Slovenije in posameznimi vrtci po vsej državi. S tem smo zagotovili, da je bil celoten proces za starše čim bolj enostaven in prijazen, za vrtce pa administrativno obvladljiv. Prijavni postopek je ostal pregleden, obdelava prijav hitra, sredstva pa so bila

ponovno nakazana neposredno vrtcem. Takšen model se je izkazal kot učinkovit, saj zagotavlja tako preglednost kot tudi zaupanje vseh vključenih.

Oba razpisa sta pokazala, kako velik pomen ima ciljno usmerjena pomoč. Mladi starši pogosto ne sodijo v kategorije, ki so upravičene do socialnih transferjev, kljub temu pa občutijo finančne pritiske, povezane z usklajevanjem kariere, družinskega življenja in vsakodnevnih stroškov. Prav zato smo želeli oblikovati razpis, ki je dostopen širšemu krogu upravičencev in ki temelji na zaupanju ter razumevanju njihove situacije.

Pomemben vidik obeh projektov je bila tudi hitrost izvedbe. Prijave so bile obdelane v kratkem času, sredstva pa razdeljena neposredno na bančne račune vrtec. Tako izvedena razpisa sta pokazala, da je mogoče humanitarno delovanje izvajati ne le premišljeno, temveč tudi operativno učinkovito.

### Vtisi nekaterih staršev, ki so prejeli donacijo:

Hvala vam, iskreno ste nama olajšali s to veliko gesto. Marsikomu je samoumevno, marsikomu je "kar nekaj", itd. Meni je to iskreno nekaj neponovljivega, nepozabnega ob idealnem pravem času. Nikoli ne bom tega pozabila, verjemite mi. Ravno smo se preselili v hišo in vzela sva kredit ter nakupila vse potrebno za normalno življenje. Kar hočem povedati, je res, kar pravijo. Da se vse lepo poklopi ob pravem času (s poudarkom). Deset let sva varčevala za hišo in ravno sedaj, ko sva ves prihranek dala za hišo, se ni nama treba ubadati z denarjem, ki je bil namenjen položnicam, med drugim vrtec. Sedaj sem še vstopila v obdobje porodniške, zato sem še toliko bolj hvaležna za vašo dobrodelnost. ŠE ENKRAT ISKRENA HVALA. – M. M.

Prijateljica mi je v mesecu septembru poslala povezavo Vaše spletne strani v zvezi razpisa za financiranje plačila vrtca, pa sem si na prvo žogo mislila, jooj, upam, da ni izpolnila in dala bog ve kakšne podatke in si mislim, jah, kdo ti bo še kaj plačal, prosim lepo,...nakar mi po mojih dvomih posreduje e-pošto iz tajništva vrtca, s katerim potrjujejo, da je zadeva preverjena, resnična. In si mislim, pa kako, pa je to resnično, še vedno nisem dojela, da je nekdo, za katerega še nikoli prej nisem slišala, bil pripravljen PLAČATI oskrbnino vrtca,...In sem rekla možu (ker sem bila ravno v menjavi osebnega dokumenta, sveže poročena :)), naj on izpolni in se prijavi na razpis.

Iskrena hvala. Verjetno se ne zavedate, da ste mnogim polepšali konec leta – J. R.

Hvaležni smo za poravnano oskrbnine ni besed, ki bi izrazile hvaležnost! – A. Z.

Iskrena hvala za plačilo oskrbnine, veseli smo da ste se spomnili na nas - mlade. – K. P.

In tudi, če ne bi bila izbrana, že sama misel na to, da bo mnogim družinam močno finančno pomagalo, da bodo mogoče namesto tega lahko kupili kaj drugega, dali kaj na stran, itd,.... In tudi mi smo bili danes obveščeni, da nam boste poravnali oskrbnino, res bi vas najraje objela, tako pa lahko rečem samo ISKRENA HVALA. Pa naj povem, da živimo lepo življenje, oba z možem imava službo, imava zdravo hčerko, a vsak euro pride še kako prav....Pravijo, da ko v življenju daš, tudi dobiš, včasih več kot si dal, le to lahko potrdim. Včeraj sem sestrični dala nekaj 10eur za njenega otroka, ki obiskuje terapije (zdravstvene težave), ker sem tako čutila, in danes preseneti vaša e-pošta. Vsa lepota življenja, daš-dobiš. Najlepša hvala za Vašo pomoč! To nam je ogromno olajšanje. Hvala še enkrat! – P. P

Rad bi se vam iskreno zahvalil v svojem imenu ter imenu partnerke za vaš doprinos ter čudovito gesto oz pomoč mladim družinam.

Smo 4-članska družina, najstarejši otrok ima 3 leta, ter najmlajša članica leto in pol. Zelo smo vam hvaležni za plačilo oskrbnine za vrtec, glede na to, da plačujemo s partnerko hipotekarni kredit ter gotovinskega za obnovo našega doma, letos smo bili primorani zamenjati naš zdaj že bivši 20 letni star avtomobil in nam bo ta vaša pomoč prišla še kako prav. Vse pohvale za dobra dela, želim vam vse dobro. – M. Č.

# DONACIJA 20 OSEBNIH VOZIL ZA DRUŽINE IN POSAMEZNIKE, PRIZADETE V POPLAVAH

Ob spremljanju novic o izjemnih razsežnostih posledic, ki so jih za seboj pustile poplave v začetku avgusta, smo se hitro povezali z občinami, ki so bile najbolj prizadete. V sodelovanju z lokalnimi predstavniki smo tako poiskali 20 družin in posameznikov, ki smo jim donarjali osebno vozilo in jim tako vsaj nekoliko pomagali čim prej se vrniti v običajen življenjski ritem. Tako so se lahko odpeljali na delovno mesto, do vrtca ali šole, zdravnika ali drugih nujnih storitev. V tem smislu ima takšna pomoč dolgoročnejši učinek, saj ljudem omogoča ponovno samostojnost.

Spoštovani,

ko človek ostane brez besed, je res izredno težko izraziti vse emocije. V ponedeljek 18.9. 2023, so se neverjetno hitro menjavala čustva : presenečenje, šok, solze, smeh radost in veselje. Zato se Vam sedaj še posebej iskreno iz srca zahvaljujem za prelepo donacijo - meni neprecenljiv, dragocen avto, ki mi bo v veliko pomoč. Vas pa, plemeniti gospod ne bom nikoli v življenju pozabila, zato še enkrat neizmerna Zahvala in globok Poklon! – A.

# ZAKLJUČEK



Pri vseh naših projektih ostaja v ospredju enako vodilo: pomoč mora biti konkretna, neposredna in usmerjena k čim večjemu številu ljudi. Ob tem se zavedamo, da potrebe v družbi ostajajo in se spreminjajo. Zato bomo tudi v prihodnje pozorno spremljali okolje ter iskali priložnosti za nove projekte, ki bodo odgovarjali na aktualne izzive. Humanitarnost za nas ni enkraten projekt, temveč dolgoročna zaveza.

## USTANOVNA FUNDACIJA BOŠTJANA BANDLJA

Cvetkova ulica 25  
1000 Ljubljana

### IDENTIFIKACIJSKI PODATKI

Davčna številka: 37634712  
Matična številka: 2701367000  
TRR: SI56 6100 0002 7981 743

[www.fundacijabostjanabandlja.org](http://www.fundacijabostjanabandlja.org)  
[info@fundacijabb.org](mailto:info@fundacijabb.org)

### VAŠA SPOROČILA

Vaše predloge in vprašanja nam lahko pošljete na e-naslov [info@fundacijabb.org](mailto:info@fundacijabb.org)